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ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΕΟΡΤΑΣΜΩΝ ΤΗΣ ΧΙΛΙΕΤΙΑΣ ΑΠΟ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΟΥ
ΑΓΙΟΥ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ
ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Σε δεύτερη συνεδρία της συνήλθε στις 3 Σεπτεμβρίου 2014 η συγκροτηθείσα με ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου Επιτροπή Εορτασμών της
χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου στο χώρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Σημειωτέον ότι οι εορτασμοί θα
πραγματοποιηθούν το προσεχές έτος 2015.

Στη συνεδρία υπό προεδρία του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, επίσης συμμετείχαν ο
Μητροπολίτης Ίστρας Αρσένιος, πρώτος βικάριος του Αγιωτάτου Πατριάρχου με αρμοδιότητα τη
Μόσχα, ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπροβάρ Αντώνιος, Πρωτοσύγκελος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας, ο Αρχιεπίσκοπος Βίτεμπσκ και Όρσας Δημήτριος, ο Επίσκοπος
Μπομπρουΐσκ και Μπύχωφ Σεραφείμ κα.

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Μητροπολίτης Ιλαρίων τόνισε ότι η πλειοψηφία των μελών της



Οργανωτικής Επιτροπής παρουσίασαν προτάσεις για τον εορτασμό σύμφωνα με εντολές της
πρώτης συνεδρίας.

Ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε τους παρόντες για την πορεία της προπαρασκευής του σχεδίου
διεξαγωγής των εορτασμών τόσο από την Εκκλησία, όσο και από την Πολιτεία, για τις επαφές με
τους αρμόδιους, στα πλαίσια των οποίων συντονίσθηκε το σχέδιο διεξαγωγής των επετειακών
εκδηλώσεων.

Έτσι στις 8 Ιουλίου 2014 πραγματοποιήθηκε συνεδρία της ομάδας εργασίας παρά τον Πρόεδρο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας για την προπαρασκευή των εκδηλώσεων επί τῃ επετείῳ της χιλιετίας από
κοιμήσεως του Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου Βαπτιστού της Ρωσίας· ο Πρόεδρος του
ΤΕΕΣ επίσης πληροφόρησε για την συγκρότηση της Οργανωτικής Επιτροπής προπαρασκευής των
εκκλησιαστικών πανηγυρικών εκδηλώσεων και το έργο της. Το σχέδιο του προγράμματος των
εορτασμών έχει παραπεμφθεί στην ομάδα εργασίας για την περαιτέρω επεξεργασία.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ακόμα αναφέρθηκε στη συγκρότηση της Οργανωτικής Επιτροπής
προπαρασκευής των εορταστικών εκδηλώσεων επί τῃ επετείῳ της χιλιετίας από κοιμήσεως του
Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου από το Εξαρχάτο της Λευκορωσίας και της
Οργανωτικής Επιτροπής προπαρασκευής και διεξαγωγής των επετειακών εκδηλώσεων της
Δημοκρατίας της Λευκορωσίας από το Υπουργικό Συμβούλιο της Λευκορωσίας.

Συνεχίσθηκε η περαιτέρω συζήτηση των επί μέρους θεμάτων σχετικά με την προπαρασκευή των
επετείων.

Στο αμέσως προσεχές μέλλον το συντονισθέν πρόγραμμα επετειακών εκδηλώσεων θα παραπεμφθεί
στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για έγκριση.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51134/
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